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®uszuka. 9 Ki1acce

Bapuanr 1

3adaua 1. B cocyq HaJIUTa PTYTh IUIOTHOCTHU Py, [IOBEPX PTYTH HANUTO MACIIO IUIOTHOCTH
pu. Kuakoctu He nepeMeninBaroTcs. OnpeaeuTh INIOTHOCTh MaTepHralia mapa Py., IIaBAIOLIET0
Tak, 4TO N-f YacTh €ro o0beMa HaXOIUTCS B PTYTH, a OCTAJIbHAs YacTh Iapa MOJHOCTHIO
HAXOJUTCS B CIIO€ Maca.

Pemenue. 3anuiieM yclioBUE IUIaBaHuA (paBHOBECHs) Tejla Ha TpaHULE JABYX
HEMEPEMENINBAIOIINXCS  KUAKOCTEN (CHja TSHKECTHM [Iapa YpPaBHOBEIIMBAETCS CHIIOU
Apxumena):

PuVg = ppenVg + pu(1 —n)Vg.

Coxkpaiuas V@, MoJiyduM UCKOMBIH OTBET.

OtBeT: py = Pprnt + py(1 —n).

3aoaua 2. IcKycCTBEHHBIN CITyTHUK 3€MJIM 3aIyIIEH B MIOCKOCTH DKBATOpa Tak, YTO OH
HETOJBUKEH OTHOCUTEJIBHO 3€MHBIX HaOmomareneid. Bo ckonbko pa3 n paauyc OpOUTHI
cnyTtHuKa R, 6onbie paauyca 3emin R3? R3=6400 kwm.
Pemenue. J/[BmkeHNE CITyTHHKA B OKOJIO3EMHOM TTPOCTPAHCTBE OMMCHIBACTCS YPAaBHCHUEM
2p — 2
maw Rc - ymMg/RC, (1)
rie M-macca CyTHHKA, (0-9acTOTa €ro BpalleHHs (COBIAIal0IIasi C YaCTOTONW CyTOYHOTO
BpamieHust 3emun 3=271/T. T=24 ygaca.), y-rpaBuTaninoHHas noctosiaHasi, Ms-macca 3emuu.
Cokparitast m B BeipaxkeHuu (1), moayuum
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N3 oueBUIHOTO paBEeHCTBA Mg = ¥ nonyunM YMs3=gRs?% u noacraBum

MOJTYYMBIIIEECS COOTHOIICHHUE B YUCIUTENh BBIpAKEHUS (2):
2
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[ToxcraBuB B (3) ®3=21/T, u pemmB MOJIy4CHHOE YpaBHEHUE OTHOCUTEIHHO 1], OTBETHM Ha
BOMPOC 3aJIa4H.
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3aoaua 3. Kaxue nmunbl Loe 1 Loy, ipu Temmeparype to=0°C mo/KHBI MIMETH CTaIbHOM U
MEeJIHBIN CTEPKHH, YTOOBI IPY HATPEBAHUHU UX JI0 JIF0OOO! TeMIepaTypbl Pa3HOCTb IIMH CTEPKHEH
cocraBmsia AL=10 cm? KoadpdunueHntsl TMHEHHOTO pacUIMpeHHs] CTadd U MEAU DPABHBI
COOTBETCTBEHHO: O =1,2 10° rpanx?, a, =1,7 10° rpax™.

Pemenune. JlnmuHa Kaxkaoro u3 crepkHedl mpu Temmepatrype U OyAer ompenensThes

BBIPOKCHHUSIMU
L.=Ly.(1+ a.t). (D)
Ly = Lon(1 + a.t). . (2)
Beruuras u3 (1) (2), moayuum:
Le—Ly=Loc—Lom = Loctc— Lony- 3)
C ydyeToMm ycIioBUs 3aJ1auu
Loc—Loy=0L.—L, =AL. 4)
BbIpaxkeHue (3) npuMeT BU/I;
Locotc — Lom@y.-= 0 5)

Pemiast cucteMy ypaBHeHuit (4) u (5), OTBETUM Ha BOMPOC 3a/1a4H.

ALa ALa
= =24cm, Ly, =—"=34cm,
ay—ac : ay—0,

OtBert: Ly =

3aoaua 4. BHyTpeHHee compoTuBieHue raibBaHomeTpa paBHo R=30,0 Om. Cuna Toka,
OTBEYArOIIas MOJTHOMY OTKJIOHEHHUIO CTPENKH TajiibBaHOMeTpa, paBHa |:=60,0 MxA. UTto Hamo
CeNaTh, YTOOBI MPEBPATUTH TAIbBAHOMETP B aMIIEPMETP, U3MEPSIONINN TOKH ¢ criioi 10 1=15.0
A?

Pemenue. /{151 Toro, 4ToObl ralbBaHOMETP MOKHO OBLIO UCIIOJIb30BAaTh KaK aMIIEPMETP, €T0
HaJI0 IIYHTUPOBATh, T.€. 3AMKHYTh €0 KJIEMbI conpoTuBiieHneM Ry,. Pacuer Bennunnsl R,,. ecTh
B KOXJIOM yueOHUKe 3iemMeHTapHoi ¢pusuku. [IpuBoaum ero 6e3 BbIBOAA:

R,
R. =
n—-1
3necs N=I/I..
OtBer:
R, R, R.I,
Rm_n—l_i_1~ ] = 0,12mMOMm.
I

B ananutuueckoit popmyse oTBeTa yuTeHo, uto 1>>1..



3adaua 5. Teno, HaxosIIeecs] HA HAKJIIOHHOM IMJIOCKOCTH C YIJIOM HakKJIOHA 0., OpOCHIN
BHU3, (C TOpBI) MOJA YIJIOM [3 K TOPU30HTY C HayaJbHOW CKOPOCTBIO V,. HaiiTm HambGonbliee
paccTosiHre h Mex 1y TeoM ¥ TIIOCKOCTBIO B Iporiecce mojiera tena. [Ipu kakoM 3HaueHuu yriia
B” ato paccrosuue h Gyner MmakcumanbHBIM? HaliTh 9T0 MaKCUMAIIbHO BO3MOKHOE PACCTOSHHE
Nyaxe. MEXKIY TEJIOM H TUIOCKOCTBIO B TIpOLIECCE TI0JIeTa Tea.

Pemienue. Boibepem ocu koopmHart cieayomuM oopasom. Ock OX HanpaBUM_BHH3
BJ10JIb HaKJIOHHOM miiockocTu. Ock OY HanpaBUM BBEpX, epneHANKYIsIpHO ocu OX W,
CJIeI0BATENBHO, MEPIIEHIUKYIISIPHO MMOBEPXHOCTH HAKIIOHHOM MJIOCKOCTH

. ITocne 3TOrO 3anKMchIBacM Kak M3MEHSIOTCS CO BpeMeHeM KoopauHathl Tena X(t), y(t) u
npoeknuu ckopocteit Tena Ha ocu Ox u Oy Vy(t) vy(t).

x(t) =v,cos(a+pB)t+ gs”;—atz. (1)
y(©) = vy sin(a + B) ¢ — L25E 2)
v (t) = v, cos(a + B) + gsina t. (3)
v),(t) = v, sin(a + B) — gcosar t. (4)

[TpupaBHuBas HyI0 BeIpakeHue (4), HalAEM BPEMS Tyoy MOIBEMA TEJIa HA MAKCUMAIBHOE

OTHOCHTEJIbHO HAKJIOHHOW TUIOCKOCTH PacCTOSIHHUE
Vo sin(a+f)
. =0 TR 5
oz g cosa ( )
[Moacrasiss (5) B (2), mosrydnm HanOOJIbIIIEe pacCTOSTHEE N MEX Ty TEIOM M IJIOCKOCTHIO

B IIpoIIecCe MoJjeTa Tena.
2cin2
vysin“(a+f)
h=vy(t =2
y ( no,q) 2g cosa
W3 mocienHero BeIpaXeHUs CIEAYeT, UTO BBICOTA MOAbEMA TeJla HaJl HAKJIOHHON
IUIOCKOCTHIO (Kak GyHKIms yria ) oOyaer makcumanbHa (Nyax. ), ecmm (a+P)=mn/2.
CnenoBarensHo, ecnu B =m/2-aq,

(6)

h Vg
MakKCcC. zgcos a

MBI UCONB30BAIM TTPH PELIEHUH 33J]a4u He Bce ypaBHeHuUs 1-4. Ouu notpeOyrorcs s
penieHus S-i 3alayu APYruxX BapUaHTOB OJTUMITAAIBI.



